

西藏诺迪康药业股份有限公司

关于 2025 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公司于 2025 年 12 月 3 日（星期三）15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），以网络文字互动方式召开了公司 2025 年第三季度业绩说明会，现将召开情况公告如下：

一、业绩说明会召开情况

本公司于 2025 年 11 月 27 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《关于召开 2025 年第三季度业绩说明会的公告》。2025 年 12 月 3 日 15:00—16:00，公司董事长陈达彬先生、总经理郭远东先生、副总经理兼董秘刘岚女士、财务总监陈俊先生、独立董事满加云先生出席了本次业绩说明会，并与投资者进行互动交流和沟通，就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的问题及公司回复情况

公司就投资者在本次说明会上提出的所有问题给予了回答，问答整理如下：

1、公司三季报业绩公布后，社保基金三季度清仓，公司股价全面下挫，是什么原因？公司拳头产品新活素在三季度销量为何同比减少？预计全年业绩会怎样？今年的政府补贴还有吗？公司近期的两笔对外投资（江苏晨泰和锐正基因），预计何时会有成效，风险防控方面有哪些措施？

机构持仓变化是基于其自身投资决策等多重因素而进行的市场行为。公司股价小幅下降，估计是受行业情况、市场波动等多重因素影响。

截至目前，公司基本面未发生较大变化，第三季度新活素销量减少主要受销售波动影响。公司将继续努力做好生产经营管理工作，努力实现经营目标。

目前，与产业扶持资金相关的政策未发生变化，资金到账时间不确定。

江苏晨泰的产品佐利替尼于今年上半年开始实现销售；锐正产品还处于研发早期阶

段。公司对外投资按照短期、中期、长期的战略布局，并高度重视风险防控，密切关注医药行业政策及形势变化，结合公司实际情况，及时进行风险评估，调整风险应对策略，减少投资风险。

2、西藏药业第三季度营收减少的主要原因是什么？下一步将采取哪些措施来提升营业收入和净利润？

第三季度营收减少主要受销售波动影响。采取措施：第一，公司将在力争稳定新活素收入的同时，努力提高诺、金、十、小等其他品种的销售，带来整体业绩的提升；第二，公司将继续加大研发投入与项目引进力度，实现“内源性增长”“外源性增长”双路径发力，以“新媒体营销”与“创新药研发”为双轮驱动，持续提升盈利能力 and 可持续发展能力。

3、近段时间股价大幅下跌是否跟第三季度营收不及预期有关？

二级市场股票价格受宏观经济、行业情况、市场波动等多重因素影响。

4、展望 2025 年第四季度及明年，公司认为最主要的增长驱动力是什么？是否有新业务或新产品能成为重要的利润增长点？

公司的主要的增长驱动力：第一，稳定新活素销售收入；第二，通过院线布局和新媒体营销，大幅提升诺迪康和金罗汉的销量，这将是公司未来 5 年的内源性增长点。同时，公司会时刻关注市场上的并购项目，增加公司产品线，持续提升盈利能力 and 可持续发展能力。

5、技术创新和产业升级方面有哪些举措？

公司持续通过加大研发投入、并购整合以及创新产品布局，确保有持续不断的产品补充。同时，公司推动产学研合作与数字化管理，强化品牌及市场布局，促进产业多元化与可持续发展。

6、对未来的发展有何展望？有哪些具体的战略规划？

未来，公司将通过以下策略，实现“内源性增长”“外源性增长”双路径发力，全面提升盈利能力 and 可持续发展能力，助力实现公司高质量增长。

聚焦现有产品力重塑与价值挖掘，进一步夯实业务根基。在稳住新活素基本盘的基础上，构建“第二增长曲线”，对中藏药产品通过强化数字化营销和拓展电商渠道，打造产品消费属性，进一步提升产品力，拓宽营销通路。

在进一步明确创新转型战略的基础上，通过研发投入、并购整合以及创新产品布局，确保有持续不断的产品补充。投资方向主要致力于高科技生物医药领域的投资，以心脑

血管产品为主，但也不排斥肿瘤药物等能带来高收益的品种。

特此公告。

西藏诺迪康药业股份有限公司

2025年12月4日